

## 人物谱



# “孟非的小面” 最快9月能上桌

孟非将在宁开重庆面馆,目前店面正在装修

昨天下午,著名主持人孟非亮相宝庆尚品代言人南京新闻发布会,宣布与该品牌珠宝正式“牵手”。为了“迎娶”这位江苏卫视的当家主持人,宝庆尚品颇费心思地为孟非特别定制了一枚戒指。身为代言人的孟非也特别尽心,他亲自为商家想了一句宣传语“送给最爱的,我选更好的”!从商家手中接过专门为自己定做的戒指,孟非开玩笑地说:“一个男人送我戒指,还真有点不习惯。” 现代快报记者 孙璐

## 代言珠宝 笑称商家请自己做代言人有眼光

在昨天新闻发布会的现场,名嘴孟非不改冷峻、幽默的本色,一开口就惹得场下笑声阵阵。都说美人配珠宝,男性代言珠宝品牌的并不多。孟非告诉记者,他代言该品牌是因为朋友的邀请,“他跟我说,这个行业还没有男人代言,你不是就喜欢做别人没做过的事情吗?我想对啊,而且跟我的气质也很符合。”孟非笑着说,“请美女是一个路数,请帅哥也是一个思路。宝庆尚品选我做代言人特别有眼光。”而商家表示,孟非是事业有成的中年男人,有爱,有很好的情怀,正契合了该品牌珠宝的诉求。



孟非出席新闻发布会

昨天,孟非还获赠了宝庆尚品专门为他打造的戒指,孟非笑着说:“第一次有一个男人送我戒指,还真有点不习惯。”接受记者采访时,孟非坦言自己平时很少佩戴首饰,前不久他一气之下摘下了自己平日佩戴的项链,这究竟是怎么回事?“之前好多年戴着一条项链,前不久看恒大和舜天比赛,担任抽奖嘉宾,结果好多摄影记者拍了我的照片,竟然说光头配上项链,特别有土匪的气质,我一气之下就拿下来了。”

下就拿下来了。”

此番担任代言人,孟非还破天荒地亲自为商家想了一句宣传语“送给最爱的,我选更好的”!孟非透露,自己结婚的时候给太太买了戒指,但那会儿经济能力不比普通人好多少,就买了稍微小一点的,“有多少钱办多少事呗。”这次代言宝庆尚品获赠了一枚戒指,他说准备珍藏到金婚的时候拿出来。

# 咫尺之内再造乾坤 方寸之镜捕捉古韵

## “雪花纯生 匠心营造”古建筑摄影大讲堂月底开讲

“虽有人作,宛自天开”,是中国园林建造的艺术原则。在众多古建筑艺术中,园林同时集传统建筑、文字、书画、雕刻和工艺等艺术于一身,为后来者了解历朝历代人文历史及社会知识,提供了多维度的研学信息。2014年,华润雪花古建筑摄影大赛将主题锁定为“光影园林”,意在将摄影爱好者的取景镜头和社会关注视角更进一步地引向传统园林建筑,用影像艺术生动描述中国园林的匠心营造、鬼斧神工。

本届华润雪花古建筑摄影大赛的“光影园林”主题,对于江苏区域的参赛者而言,无疑占据了天时和地利。这一时节,正是花开五色的色彩斑斓时节,本就娟秀清雅的园林,在繁花绿叶的映衬下,更是有兼具大家闺秀的端庄大方和小家碧玉的娇媚多姿。

拿起镜头,拍出江苏园林古韵,取景场所首当其冲地便想到了苏州园林。在中国园林排行榜上,苏州园林绝对占据一席不可或缺的位置。据史料记载,这一座座精心营造的私家园林,最早起始于春秋时期吴国建都姑苏时,兴旺鼎盛于明清。现今,苏州园林更是被胜誉为“咫尺之内再造乾坤”。

无论是沧浪亭、拙政园、留园,还是怡园,

其园林内部部署和空间设计,都不乏江南风景中必有的曲径流水、雕窗匾额、楹联书画、碑石假山……一面面古典之窗,一道道岁月之门,上一秒还深处现世的车水马龙中,下一秒便踏进了苏州园林的山水之怡、灵泉之致里,满脑子都是“雨景诗梦来蕉叶”、“风载书声出藕花”的江南情思。

5月20日之前,上传提交你的原创古建筑类摄影作品至江苏雪花古建筑摄影大赛活动官方网站(<http://www.jsxuehua.com/>),即可参与大赛评选活动。本届古建筑摄影大赛共设“古建·传承奖”和“光影园林奖”两类大奖,参与江苏赛区的作品评选活动,有机会赢取单反相机,手机移动电源等众多奖品,并获邀参加5月23日和5月30日的2014江苏古建筑摄影大讲堂及外拍活动,与资深摄影师及清华大学教授面对面交流如何发掘古建筑之美。

据了解,5月23日江苏赛区的古建筑摄影大讲堂,将请来2005年首届华赛获奖者、2012年、2013年“中国新锐摄影师发现之旅”策展人、资深摄影师高磊,主讲专业摄影学的光影运用及取景技巧。5月30日,清华大学建筑学院教授、博士生导师贾珺,主讲古建筑美学。



## 闲话家常 节日女儿都会想到送老爸礼物

昨天被问到会不会在结婚纪念日送太太礼物时,孟非直言:“可能都想不到。”尽管孟非对送礼物这事不太在行,但他却经常会收到女儿送的礼物。被问及即将到来的父亲节会不会期待女儿的礼物,孟非表示:“我女儿碰到什么节日都会送个小礼物给我。”他拿起手里的金属烟盒,说:“这个烟盒就是她送我的。”

上一期《非诚勿扰》节目中,黄菡的女儿上演了一个极度感人的“母亲节特别开场”,令黄菡数次飙泪。黄菡也透露,她和女儿两人的关系有时并不太和谐。孟非有这样的困惑

吗?“我跟女儿挺好的,交流起来也没什么太大的障碍,可能父女和母女还不一样。不过十六七岁正值青春期,有一些问题也很正常。”很多年前,孟非还在“零距离”时,女儿曾经打通了节目热线找父亲,谈到这件事,孟非感叹:“这事都快十年了。”

荧屏上犀利的孟非在生活中也有很居家的一面,他透露自己偶尔会下厨做菜,“普通的家常菜都会做。”他还会亲自去菜市场买菜,每次都会被卖菜的老板认出来。“有人不问你买菜钱吗?”有记者问孟非,他笑着回答:“怎么可能?”

## 打理副业 面馆顺利的话9月初在宁开业

前几天,孟非在微博晒出一张南京市鼓楼环亚广场的施工图,向大家宣布:“大约四个月后我的面条店将在这里开业。”昨天,孟非告诉记者,他的重庆小面馆目前还没有开业,店面还在装修中,如果顺利的话9月初南京市民就可以吃到“孟非的小面”啦。

从小在重庆长大的孟非曾多次表达过自己对重庆小面的热爱。此前网上流传一份“中国十大面条”榜单,对于重庆小面的落选孟非十分遗憾,称“居然没有重庆小面?!我和我的重庆小伙伴都惊呆了!”随后他在《非诚勿扰》

节目中向全国观众宣布,他正在筹划将重庆面馆引入南京,店名就叫做“孟非的小面”。

昨天孟非告诉记者,面店开业后自己肯定常常去吃,但是顾客是吃不到自己做的重庆小面的,因为他不会做,“专业的事交给专业的人去做吧。”之前郭德纲在南京开德云社分社时,曾向媒体表示孟非来听相声给他办张打折卡。

昨天孟非被问及是否会邀请好友郭德纲来店吃面,他爽快地说:“他请我看相声不要钱,我请他吃面也不要钱。”

## 相关新闻 水均益周六来宁 讲述20年央视生涯

央视著名记者水均益日前推出新书《益往直前》,这是他自1998年出版《前沿故事》后的又一力作。本周六下午2:30,水均益将带着新书在湖南路凤凰广场和读者面对面交流。据悉,《益往直前》纪录了水均益20年的

央视生涯,书中他不仅真诚地点评了白岩松、敬一丹、崔永元等好友,还幽默回应“月薪2万”“被央视雪藏”等各种传闻。而针对最近的“央视主持人离职潮”,他也进行了辣点评。现代快报记者 陆一夫



# 五芳斋 粽表我心

WU FANG ZHAI

南京区域地址: 南京市秦淮区中山南路414号投资大厦705室;

☎ 团购电话 025-72617939/52601444

扬州区域地址: 扬州市广陵区四望亭路51号摩尔曼妮528室;

☎ 团购电话 0514-87208487

镇江区域地址: 镇江市润州区黄山西路19号万达广场A座2108室;

☎ 团购电话 0511-85224518

苏北区域地址: 徐州市泉山区淮海西路29号财富大厦1320室;

☎ 团购电话 0516-85791890